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Ajuste da Radiação Solar Incidente
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Modelo de cálculo de desempenho térmico da edificação
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Cálculo dos ganhos de calor solar

1) Cálculos são realizados primeiro em função de Ig (Radiação Solar Incidente)

2) Utilizam-se os dados horários de Ig

3) Calculam-se os ganhos horários de calor solar

4) Verifica-se o maior ganho horário de calor solar (Qsol)
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Dados de Radiação Solar Incidente (Ig) sobre Planos Verticais e Horizontais (W/m2). 

Latitude: 20° Sul.

Fonte: Gonçalves (1995) e LNEC.

Dados de radiação solar incidente

Podem ser medidos ou calculados por meio de fórmulas, sendo função da latitude, da data, 

da altitude, da nebulosidade, da poluição do ar e da orientação do plano de incidência.
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Ajuste da Radiação Solar Incidente (Ig)

Ig 20  38  50  58  63  68  107  288  446  578  673  547  239  

Id 20  38  50  58  63  68  65  68  63  58  50  38  20  

ID 0  0  0  0  0  0  42 220 383 520 623 509 219

Ex: Sudoeste. Latitude 20oS
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Carta Solar 20º 

Sul

Transferidor Auxiliar
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< 35o

< 30o

< 35o Bloqueio de ID:

no verão a partir 

das 16h20

Bloqueio de Id:

23/324 = 7%
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< 60o

< 45o

< 55o

Bloqueio de Id:

60/162 = 37%

Bloqueio de ID:

no verão a partir 

das 14h30
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< 45o

< 15o

Bloqueio de Id:

12/162 = 7%

Bloqueio de ID:

nenhum
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